
                                                                   
 
                                                    4. kolo Ondrášovka krajského přeboru, 31.8.2014 
   Sokol Vraný        3 : 2       ČLU Beroun  
                                                                           poločas 1:1 
 

Sestava:                                                             Patrovský  
                              Matoušek              Jaráb              Rada              Zelenka (K) 
                    Fujdiar           Chaloupka        Abrham          Maliňák                Hurt                                                 
                                                                       Urban                  
                                                                    
 
Střídání : 64. Beneš za Hurta, 74.Novák za Abrhama, 90.Kühnel za Fujdiara   
Připraveni: Matyáš, Pražák 
 
Branky: 36.Abrham, 64.Matoušek, 80.Chaloupka – 3. a 76.Novák 
 

Obrali jsme Beroun deset minut před koncem!  

Před, na vranské poměry, slabou návštěvou (105 platících diváků!) jsme nezačali dobře. Ve 3.minutě nakopl 
berounský brankář Pettík dlouhý míč, který v souboji s Radou prodloužil Novotný a Novák třetím dotykem 
otevřel skóre 0:1. Nám se vůbec nedařila kombinace a do první vážnější šance se dostal až v 17.min 
Matoušek, když odražený míč trefil s voleje nad. O minutu později byl ve vápně stažen Urban, ale rozhodčí 
to viděl po svém. Ve 28.min se po pravé straně prohnal Fujdiar a nebezpečně pálil pod nohy hostujícího 
gólmana. Ve 36.min se do pro něj typické situace dostal gólově nabuzený Abrham. Namířil si to do vápna 
v obležení třech hráčů a prostřelil i vyběhnuvšího brankáře 1:1. Ve 39.min pěkně střílel Maliňák, ale mimo. 
To na druhé straně téměř při poločasovém hvizdu rozhodčího trefil Novotný tyč. Uff!! 

Druhý poločas jsme začali aktivněji. Abrham se pěkně uvolnil, ale místo střely hledal Hurta a obránci stačili 
míč dopravit na roh. Ve 48.min. se Matoušek doslova probil po pravé straně, ale ani jeho přízemní přihrávka 
nenašla ve vápně berounských adresáta. V 59.min minula hlavička Jarába po trestném kopu Maliňáka jen o 
kousek branku hostů. V 62.min se do slibné palebné pozice dostal Fujdiar, ale ani jeho střela ani dorážka 
Urbana v síti neskončily. O dvě minuty později jsme zkopírovali akci hostů z úvodu utkání. Dlouhý nákop 
Tomáše Patrovského propadl za obranu hostů a Matoušek přehodil Pettíka 2:1. V 76.min viděli diváci další 
podobnou situaci. Pattík opět dlouhým nákopem našel hlavičku svého spoluhráče, který v souboji přeskočil 
Radu a Novák nevymýšlel nic složitějšího než křižnou střelu do naší branky 2:2! Naši hráči se ale dělit o body 
s Berounem nechtěli. V 80.min se k odraženému míči dostal Urban, posunul přes „sestřeleného“ Nováka 
přihrávkou na Fujdiara, který se podíval a načasoval gólovou přihrávku na naběhnuvšího Chaloupku 3:2 !!! 
V 82.min musel Patrovský řešit nebezpečnou střelu berounského Riga. V 83.min viděl Maliňák po druhé ŽK 
kartu červenou! V 85.min jsme přežili tutovou šanci v podobě hlavičky berounského Brůžka!  

To už bylo ale v tomto zápase vše a tři body se dají dnes nazvat jako vybojované. Nebylo to s takovou 
lehkostí, jakou diváci očekávali, ale hosté, posíleni o tři hráče farmářského Motorletu, nezahráli vůbec 
špatně a sympaticky bojovali po celý zápas.  

V dalším utkání zajíždíme v neděli do Nymburka, který momentálně vede tabulku. Pojeďte nás podpořit!     

(jb) 

 

 



 

Tomáš Abrham představil novou vizáž a také vstřelil důležitou vyrovnávací branku 

 


